

21日，全省还有10场高招会

百余专科高校将走进山东10市

齐鲁晚报·齐鲁壹点 尹明亮

10市高招会将同时进行

7月21日，在青岛、济宁、枣庄、临沂、滨州、聊城、淄博、德州、泰安、烟台十个市，2019高招会高职(专科)场将同步开始。

在赶赴各地的高职院校中，包括省内招收专科生的本科高校，如山东女子学院、山东管理学院、山东青年政治学院、潍坊科技学院、齐鲁医药学院等。此外，省内主要高职院校的招生工作人员也将随着高招会分赴各地，山东商业职业技术学院、山东职业学院、日照职业学院、山东交通职业学院等省内最优秀的高职院校都将前往。

在前往各地的高职院校中，还有一些来自省外的优秀高职院校，如天津职业大学、北京经贸职业学院、上海震旦职业学院等。在这些省外职业院校中，以江苏、上海等职业教育发达地区的学校为主，也有其他省份的部分优秀高职院校。

省内外高职院校各自有什么样的特色专业？各自有什么突出的办学优势？考生可以直接去现场咨询。

各地方场高招会高职(专科)场的举办地点分别为青岛大学体育馆、济宁市奥体中心体育场、枣庄万达广场、临沂商城实验学校、滨州技术学院、聊

随着2019年山东高考招生咨询会高职(专科)场的启动，2019年专科招生咨询也将拉开大幕。今年，受山东省教育招生考试院委托，齐鲁晚报和山东省教育招生考试院编辑部共同在济南、济宁、青岛、枣庄、德州等地承办2019年山东高考招生咨询会。在高招会济南场结束之后，21日，全国各地的160多所专科招生高校将前往山东省内10市，继续为山东考生提供咨询。



在今年高招会临沂本科场上，考生在向学校咨询。尹明亮 摄

城三中、淄博市大剧院门前广场、德州山东华宇工学院、东平高级中学、烟台四中。

从21日早上8点起，各高招会都将正式开始，考生及家长可直接前往就近的高招会进行咨询。

专科高招会，这些问题都可以问

虽然无缘本科，但在一些优秀的高职院校中，也有许多不错的专业可供考生去选择，选择一个适合自己的专业，同

样可以拥有非常出色的职业前景，在高职(专科)场高招会上，考生及家长可在以下方面重点关注一下。

首先是3+2连读专业，目前很多高职院校都与本科院校合作推出了3+2贯通培养的招生计划，相关专业的专业一般是各个学校的优势学科，在高职院校就读三年，通过本科院校的转段考试后就可以进入本科院校就读，并获取本科学历，各个学校的3+2贯通培养专业及招生情况，考生们可以详细问问。

另外，在不少高职院校，都

有军队士官生招生计划，在高职院校，招收士官生专业的也是各个学校的招牌专业，报考士官生对考生来说也是一个不错的选择。比如山东交通职业学院，就有航海技术、轮机工程技术、船舶电子电气技术三个专业招收定向培养士官生。

除此之外，在各个高职院校，随着现代学徒制试点的推广，各种校企合作的订单班也有很多，如山东职业学院的地铁订单班等，由于与企业深度合作，毕业生的就业也有更好的保障。

对于高职院校来说，各个学校都有自己的办学特色和优势，在高招会现场近距离与学校进行深入的交流，也可以获取学校更全面的信息。

更多高考咨询，线上观看招办访谈

除了在包括济南在内的全省11市举行高考招生咨询会，齐鲁晚报也将为考生提供全方位的高考信息和咨询服务。

在7月20日高招会举办期间，我们将在高招会现场进行视频招办主任访谈，并在齐鲁壹点手机客户端上实时直播，齐鲁晚报记者整理了许多考生最关心的问题，考生及家长可以下载齐鲁壹点观看直播并参与互动。在齐鲁壹点的教育频道，我们将及时汇总各个学校的招考信息及政策，考生可以点击不同的专题进行了解。

此外，齐鲁晚报打造的“山东高考直通车”微信公众号，是全省最专业的高考咨询及服务微信公众号，在公众号上，齐鲁晚报资深记者根据考生的需求，采访专家，解读高考志愿填报政策。我们还会邀请各个学校负责人就学校的办学特色以及录取政策进行解读。每年高考季，山东高考直通车都帮助无数山东考生走进理想的大学，在专科志愿填报过程中如有什么疑问，可以关注山东高考直通车留言咨询，或查看往期的高考信息。



东营职业学院

Dongying Vocational Institute

区位优势

东营市是与胜利油田共生共赢的石油之城，是环渤海地区节点城市、京津冀协同发展城市、黄河三角洲高效生态经济区国家发展战略中心城市和核心区域、山东半岛蓝色经济区前沿城市，是全国最大的石油装备制造业基地和重要的石油化工基地。东营先后荣获国家卫生城、全国环境保护模范城、国家技术创新工程示范城、全国优秀旅游城市、国家最具经济效率竞争力城市、中国地级十大活力城市、中国石油装备城市等多项荣誉称号，荣膺第四届全国文明城市。东营市将构筑起以现代农业为基础，先进制造业为支柱，战略性新兴产业和现代服务业为引领的现代产业体系，打造成为全国重要的高效生态经济示范区、资源型城市可持续发展引领区、环渤海地区重要节点城市和区域中心城市。区域经济与社会的快速发展，急需大批高素质劳动者和技术技能人才，也为毕业生提供了良好的就业环境和发展空间。

人才培养

学校不断加强内涵建设，办学水平和综合实力不断提升。学校是“全国职业核心能力培养优秀单位”“全国高职创新创业教育工作先进单位”“全国高等职业院校服务质量贡献50强”“2017年高等职业院校教学资源50强”，国家职业教育



专业教学资源库备选库项目主持单位，“2018年度全国创新创业典型经验高校”。是山东省“教育系统先进单位”“高等学校教学管理先进单位”“省级文明单位”“德育工作优秀高校”“依法治校示范校”。近五年学生技能大赛获得省级以上奖项99项，其中国赛工业分析检

创业教育示范院校。

校园文化

学校积极开展产教融合视阈下校园文化建设，凝练形成了“教育让每一个人都拥有自信”的教育理念，“尊道贵德、敬业立人”的校训，“德厚、识博、技精熟”的教师发展目标和“德厚技高、乐业好用”的学生培养目标。致力于打造富含人文气息和职业特色的校园文化，形成现代文化和传统文化相映、产业文化和学校文化交融的文化育人模式。定期组织大型学术报告会、人文和科技专题等讲座，举办大学生辩论赛、社团嘉年华、校园吉尼斯、体育体能大赛等活动。成立有文学社、书画协会、乐队、模特礼仪队、舞蹈队、各种球类协会、大学生创业联盟、学生志愿服务队等120余个学生社团组织。先后获得省级文明单位、全省高校思想政治教育工作先进单位、山东省高校校园管理先进单位、山东省高校文明校园、山东省志愿服务先进单位等多项荣誉。

学历提升

学校不断拓宽在校生提升学历层次渠道。石油化工技术、计算机网络技术、工程造价专业分别与烟台大学、曲阜师范大学、临沂大学开展“3+2”对口专本贯通分段培养，2019年分别列理科计划80人、80人、40人。提供各类教育教学资源支持学生专升本提升学历层次，专升本考取率居同类院校前列。实施双证书自学考试校内套读和跨专业培养，多途径开展网络函授教育，为学生获取本科学历，提升就业综合竞争力提供了极大便利。

